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NIVZ N BERRE PNAEEREREFREAL A —E

TEVOSF(HEHF13—X) [ertuzs: 3]
WEREE S B RBE (R 1a—XR)

BERSO1—)L: 41—
FRREMEESR. #HEik52. %58

L

p-3-11F HEREE ®E5H
= e 190 me/m2 A~ e
TEYV OSR(HE - gt i 6 FEE) [ertnzs: 3 ]

GRS I RBE (1% - HORR O )
BEXRFSa—)L: 101a—2
FERREMESR. #HEEE5E. &5

E-3-1EA HMELEES #5H
T e B me/m2 A1 ~A2 e,
TEVOASF(RSHRE . BF 20— L) [ertnzs: 3 ]

TRt ge 2B VAR IBIE ()R O R B 72 . T3R8 22— ALLIRE)
BERSOa—)L: 41—
FERREMESR. #HEEE5E. KE5R

EHAA HMELEES ®58
T I 200 mg/m2  d1~5
TEVOSF+ RN XTI ) [ertyzs: 1]

WG EE: EIE PR RE (9)3€)
BERSTa1—)L: 41— (62—R)
FERAREEESH. #HRIE52. %58

HEA HELES ®5H

TN AT e Omekg 116,

TR VR ] 150-200 mg/m2  d1~5 i,
TEYASF+ AN X TR E R RS A) [ertnzs: 1]

RS PE S TR R BURE (1]%%)
BERTSa1—)L: 21— (33—X)
FERRERESR. #HREE5E. &5

p-3-1FA HERES ®E5H

TN AT e MO mekg A

TEA VR B mgm2 B,
NN XTI (2i813—XR) [ertyzs: 1]

WS EE: PR RE (FR%E)
BEXSTDa—)b: 2H12—2R
FRREMEER. #HEkE5=. 58

P31 HERES ®5H
TN AT e O mgkg T
RN XRT (3A1T—R) [ertnzs: 1]

WG S R B
BERSOa1—)L: 3TH1T—2R
FRREMEESR. #Eik52. %58

&4 HEBEE B5A
TINAFY 15 mg/kg di

NISURBRERRE AAVEERHERZES b dis 1/2 R—2
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mg/m2: ((ARER]IHI-VOE me/kg: [((RE]1H-VDE NSCLC: 3E/MiifEfhih A
AUC: WILN—FDKIZEYEY =158 (mg/body) =AUC B #ZE x (GFR+25) SCLG : /MR it A A
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